IMpunoxenne Ne 1 x T3

Homep
J10TA

Marepuaiu

Kparkuii Tekcr
MarepHaia

TexHu4eckue XapaKTepUCTHKHA

EN Koa-Bo

401U

2013460

O6morka HH 4-40-0,4/6
10 H344 D106/144

TV 34-38-10724-84

Tun tpanchopmaropa: TM-40/6-10
Cropona: HH

Hanpsoxenue, xB: 0,4

Bricora, mMm: 344

Buyrpennuit quamerp, mm: 106
HapyxHblit nnamerp, mm: 144

mT 6

401U

2061425

T'onoska usonsTopHas
¢12 HHI

TonoBka u3onsTOpHAsH (KOJMAYOK) - IPSAHA3HAYCH ISt
(hMKcalMH YIUIOTHUTEIBHOTO KOJIbIA K H30JISATOPY
Tonoeka HH Tl - @12 mm

UYepréx - ECT.253.033

JlononuuTtensHele yeaoBus/tpedboBanus: TM 25-160 kBA
6-10xB; Matepuain — natyns JIC-59, JIC-63; nokpsitie —
O-Bu

mT 224

401U

2061457

Kob110 ynaoTHUTEN.
HaJ u3onsaTopom HH 1

YioTHUTENb (KOJBIO YIUIOTHUTEBHOE,0090HOK,
npoknazka) - HH Tun I

CocraB KOMIUIEKTa - 1 mT

Pasmeps! - Duap-24mm, dBay=11,3mm, H=16MM.(+1MMm)
Marepuan - pesuHoBas cMech 7B-14 1 98-1
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPeOOBaH S YIUIOTHUTEIN
HA/I u30514TOpOM CITy*aT JJIst IPEAOTBPALCHUS TeUH
Macia MEeXay LIMTHJIBKON 1 HU30JIATOPOM.

T 142

401U

2061757

Konbio
YIUIOTHUTEIBHOE MOJL
usonsitop HH 1

VIIOTHUTENb (KOJIBLO YIUIOTHUTEIbHOE,0090HOK,
npoknazka) - HH Tunl

CocraB KOMIUIEKTa - 1 1T

Pazmeps! - Drap-48mm, dBHy=27MM, H=6MM.(+1MM)
Marepuain - pe3uHoBast cmech 7B-14 n 98-1
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPeOOBAHHS: YIUIOTHUTEIN
T1O0/1 n3omsTOp CiIy’Kat Juist NpeJOTBPAILECHHs TeUH Macia
MeXy 0aKOM M H30JISTOPOM.

T 116

401U

2072011

O6motka BH 4-40-
10/0,4 H344 D160/241

Bricora 00MoTKH, MM 344

Buytpenuuit quamerp, mm 160

HapyxHblii nuamerp, mm 241

JIOnONMHUTENIbHBIE YCIOBHSY/TPEOOBAHMS:

TM-40xBA; Hanpsokenue- 10kB; Macca o 8 kr; TY 34-
38-10724-84 "O6MOTKH

CHJIOBBIX TPaHC(HOPMATOPOB MOIIHOCTBIO 10 6300 KBA
KJIaCcCOB HampspkeHus 10 35 kB

BKJIFOYHMTEIBHO".

mT 6

401U

2276254

OTCTOWHMK PaCIINPHT.
6axa TC ¢ npokaaKoit

Konmnak — marepuan: [Tomuctupon IICM-115 (nposp.)
TIpoknanka — matepuan: Cmech pe3nHoBas 7B-14 wm
3825

JIOnONHUTENbHBIC YCIOBHS/TPEOOBAHMS: HET

KMT 67

401U

2315260

Macnoyxkasarens TC 6-
10kxB B c6ope

TInockoe crekno macnoykasatenst 1 mr (Opranndeckoe
MPO3PaYHOE CTEKIIO MUPHHON 20MM)
Ynoraernue (Dmm / dmm / Smm / Rmm)
Macioykasatens opansHoe 1 mr (25/11/9/190 mm,
pesuHoBas cmecb 7B-14 1 98-1)

TIpwxumHoO# hacoHHbIH (aHer u3

cranmu 1 1wt (Crane 08, mokpeitre Imans DAS278
Caernas —IV -VY1)

JloTOHUTEBHBIE YCIOBUY/TPEOOBAHUS:
TI10CKUME MacloyKa3aTeIsIMi KOMILICKTYIOTCS
pacumpuTenu ¢ auamerpom 200-470mMm

60 CTeHKU 0aKkoB 0€3 pacIpuTeen.

KMT 72




401U

2321222

Kombuo
YIIOTHUTENILHOE HaJl
n3onstopom BH

YnotHHTENb (KONBLO YIUIOTHHTEIBHOE, OOYOHOK,
npokiaaka) - Tun BH

CocraB KoMIDTeKTa - | 1T

Pasmepsr - DHap-30mM, dBay=11.3MM, H=18MMm.(£1Mm)
Marepuain: pesuHoBas cMecb 7B-14 u 98-1
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPEOOBaHHS: YIUIOTHUTEIN
T1O/1 u3omsTOp CiIy’KaT A HPEAOTBPALLCHUS TeUH Macia
MeX Iy 6akoM U H30JATOPOM

mT

162

401U

2321244

Konbuo
YIUIOTHUTEIBHOE IO
n3onsatop BH

YnoTHUTENb (KONBLO YILIOTHUTEIBHOE, OOYOHOK,
npoknazka) - Tun BH

CocraB KoMIUIeKTa - 1 mr

Pasmepsr - Duap-102mM, dBry=70MM, H=6MM.(+1MM)
Marepuain: pesuHoBas cMecb 7B-14 u 98-1
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPeOOBAHHS: YIUIOTHUTEIH
TTIO 1 n3omnsiTop cimy>xaT Juist IPEAOTBPALICHUS TEYH Macia
MeXy 6aKOM M U30JIITOPOM

mT

168

401U

2276232

Iepexmouarens [ITPJI-
5 16A TC TM-63-160

TTocapounslit pazmep, MM, 580
JmnHa, MM 610

Imax, A 25

VYcranoBounslii pazmep (1¥)_ 580mm.

mT

15

401U

2316281

3axxum KoHTakTHBIH HH
M12x1,75 TC TM25-
160

TV 34 27.10954-85
HomuHasbHbI#H TOK, A: 250
HInuneka: M12x1,75
Marepuan: Jlatyns JIC-59
KonuuecTso orBepcTuii, m: 2
Pa3zmepsr.: 30x40x84

Bec neranm, xr: 0,27

T

41

401U

2002108

O6motka BH C-100-
10/0,4 H540 D160/234

Bricota oOMoTKH, MM 540

Buytpenuuit quamerp, mm 160

HapyxHblii auamerp, mm 234

JIOMONMHUTENbHBIE YCIOBUS/TPEOOBAHMS:

TM-100xBA; Hanpsbkenue- 10xkB; Macca no 19 kr; TY
34-38-10724-84 "Ob6MoTKH

CHJIOBBIX TPaHC(HOPMATOPOB MOIIHOCTBIO /10 6300 KBA
KJIaCCOB HampspkeHus 110 35 kB

BKJIIOYMTENBHO".

mT

12

401U

2002120

O6morka HH C-100-
0,4/10 H540 D115/148

Bricora oomMoTKH, MM 540

Buytpennuit quamerp, mm 115

HapyxHblii auamerp, mm 148

JIOnOMHUTENbHBIE YCIOBHS/TPEOOBAHMS:

TM-100xBA; Hanpsoxenue- 0,4kB; Macca o 10 xr; TY
34-38-10724-84 "O6MOTKH

CHJIOBBIX TPaHC(HOPMATOPOB MOIIHOCTBIO 10 6300 KBA
KJIaCCOB HampspkeHus 10 35 kB

BKJIFOYHMTEIBHO".

mT

12

401U

2061424

T'onoBka m3onsaTopHas
¢12 BH

T'onoBka u3onsATOpHAsK (KOJMAYOK) - IPEAHA3ZHAYEH JUIS
(uKcanyy yIIOTHUTENBHOTO KOJIbIA K H30JSITOPY
T'onoska BH - @12 MM

Yepréx - 8ECT.253.034

JlononuuTtensHble yenoBus/rpedoanus: TM 25-160 kBA
6-10xB; Marepuan — natyns JIC-59, JIC-63; nokpbiTie —
O-Bu

mT

88

401U

2258670

IInuneka BBoga HH
M12x1,75

HanmenoBanue napamerpa 3HaueHHE
Juamerp u mar pe3pobr M12x1,75
JnuHa mmuibka 185 MM
JlomonHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPEOOBAHHS:
Marepuan — natyns JIC59-1

Tlokpeite — O-Bu

mT

265

401U

2268997

IInuneka BBoga BH
M12x1,75

HanmenoBanue napamerpa 3HaueHue
Juamerp u miar pe3posr M12x1,75
JnuHa mmuibka 126 Mmm
JlomonHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPEOOBAHHS:
Martepuain — natyns JIC59-1

Tlokpeitre — O-Bu

mT

171




401U

2307319

Ilepeximouarens [TTPJI-
5-25A TC TM-63-250

ITocapounslit pasmep, MM, 580

JmnHa, MM 610

Imax, A 25

JIOMOMHUTENIBHBIC YCIOBHS/TPEOOBAHMSL:
YcranoBounslit pazmep (1*)  580mm.

mT

401U

2317348

Koub1io yrutotaurer.
oz pacummp. 6ax d24

CocraB KOMIUIEKTA - 11T

Pa3mepsr - DHap-45mM, dBHy=24MM, H=12MM.(+1MM)
Martepuai - pesuHoBasi cmecb 7B-14 u 98-1
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPEOOBAHHS: YIUIOTHUTEIN
I0J] PACIIMPUTEIBHBIN GaK CITy»KaT [T HPEAOTBPALCHUS
Te4u Maciia Mexy 0akoM TpaHchopMaTopa 1
PAaCIIMPUTENBHBIM OAKOM.

mT

57

401U

2002099

O6motka BH 4-100-
10/0,4 H504 D190/266

Bricora ooMoTKH, MM 504

Buyrpenuuit quamerp, mm 190

HapyxHblii nuamerp, mm 266

JIOMOIHUTEbHBIC YCIOBHS/TPEOOBAHHSL:

TM-100xBA; Hanpsoxenue- 10xB; Uepréx Ne 6.600.025-
03; Macca g0 17 kr; TY 34-38-

10724-84 "OOGMOTKH CHIIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB
MoIHocTbI0 10 6300 kBA knaccos

HarnpsbkeHus 70 35 kB BkimounTensHo".

mT

37

401U

2002102

Oo6motka BH 4-250-
6/0,4 H527 D235/319

TV 34-38-10724-84

Tun Tpancdopmaropa: TM-100/10
Cropona: BH

Hanpsoxenue, kB: 6

Beicora, MmM: 527

BuyTpennuit auamerp, Mmm: 235
Hapysxueiil nuamerp, mm: 319

T

27

401U

2002100

O6motka BH 4-160-
10/0,4 H492 D210/301

Bricora oomMoTKH, MM 492

Buyrpenuuit quamerp, mm 210

HapyxHublii auamerp, mm 301

JIOMOMHUTENbHBIE YCIOBUSY/TPEOOBAHMS:

TM-160xBA; Hanpsokenue- 10xB; Yepréx Ne 6.600.025-
05; Macca 10 24 kr; TY 34-38-

10724-84 "OOMOTKH CHIJIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB
MomHocThIo 10 6300 kBA knaccos

HarnpsbkeHus 10 35 kB BkimounTensHo".

mT

18

401U

2307485

O6motka HH 4-160-
0,4/6-10 H492
D147/201

TV 34-38-10724-84

Bricora 06MoTKH, MM: 492
Buytpenuuit quamerp, mm: 147
HapyxHblii auamerp, mm:201

Tun Tpanchopmaropa:TM-160kBA
Hanpsoxenue, xB: 0,4

mT

15

401U

2002101

O6motka BH 4-250-
10/0,4 H527 D235/324

Bricora 06MoTKH, MM 527

Buytpenuuit quamerp, mm 235

HapyxHblii auamerp, mm 324

JIOMONHUTENbHBIC YCIOBHS/TPEOOBAHMS:

TM-250kBA; Hanpsokenue- 10xB; Yeptéx Ne 6.600.025-
07; Macca g0 30 kr; TY 34-38-

10724-84 "OOMOTKH CHIIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB
MomHoCTEIo 10 6300 kBA kitaccos

HanpspkeHus 10 35 KB BKIrounTensHo' .

mT

401U

2002115

O6motka HH 4-250-
0,4/6-10 H527
D163/225

TV 34-38-10724-84

Tun Tpanchopmaropa: TM-250/10
Cropona: HH

Hanpspkenue, xkB: 0,4

Beicora, Mm: 527

Buytpennuii quamerp, mm: 163
HapyxHblit anamerp, mm: 225

mT

15




YnotHHTENb (KONBLO YIUIOTHHTEIBHOE, OOYOHOK,
npoknaaxa) - HH Tun2
CocraB KoMIDTeKTa - | 1T

Konbuo
- - = = +
401U 2069491 YIUIOTHHTEIIBHOE MO Paswept - Duap-65uu, dsry=435um, H=6mu.(+Tmm) T 20
Marepuain: pesuHoBas cMecb 7B-14 u 98-1
n3omnsarop HH 11
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPEOOBaHHS: YIUIOTHUTEIN
T1O/1 u3omsTOp CiIy’KaT A HPEAOTBPALLCHUS TeUH Macia
MeX Iy 6aKoM U U30JIATOPOM.
YnoTHUTENb (KONBLO YILIOTHUTEIBHOE, OOYOHOK,
npoknazka) - HH Tumn 1T
CocraB KoMIUIeKTa - 1 mr
Kombuo ynnotauren.  |Pasmeps! - Daap-30mmM, dBHy=16MM, H=16MM.(+1MM)
401 212327 T 2
0w 3276 Haj u3onstopom HH II [Matepuain - pesunosas cmecs 7B-14 1 98-1 0
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPeOOBAHHS: YIUIOTHUTEIH
HAJI n3omstopoM ciyxaT AJist MpeAoTBPALEH s TeUH
Macia MeXIy IIIWIBKOM U H30JIATOPOM.
Ha3snauenue - I'onoBku H30isTOpHBIE ¢ MOKpbITHEM O-Bu
npeaHa3HayeHsbl Ui pukcauuu yrutotaurens HAJL
U30JITOPOM.
401U 9319906 T'onoska m3omsaTopHast | Tpanchopmarop, kiace BBoza (tum) - TM 250 kBA, BBox LIT 36
¢16 HHII HU3Koro Hanpspkenus (tun HHIT)
Pa3zmep otBepcrus - d16 Mm
Marepuan - natyns JI63, ITokpsiTue - O-Bu.
Pucynoxk 3.
MountnocTs Tpanchopmartopa, KBA: 250
Tun: HH
IlInuneka BBoga HH | namerp u mar pe3p0sr: M16x2
401U 2330935 M16x2 JnuHa mmunbku,MM: 220 T 40
Martepuan: Jlatyns JIC-59-1
Koxyx 3amutHblit BBogoB TC TM - 1t
Kpenexusbie uznenns - 1 KOMIIEKT
Oxkpacka [ToporkoBas no rpynroske, Pantone 429 C
Koxyx 3amuthbiit TC |(Cepast U1t Hapy>KHbIX padoT)
401U 2224543 TM-160 Marepuan Crans - Cr3, s=2,0 MM T 10
JononauTtensHele yenopus/rpedoanus: Koxyx KTIT
samuTHbI TM-160 15 ycranosku B KTIT 6-10xB.
Pucynok 2
Koxyx 3amutHblit BBogoB TC TM - 1t
Kpenexusbie uznenns - 1 KOMIIEKT
Oxkpacka [ToporkoBas no rpynroske, Pantone 429 C
Koxyx 3amuthbiit TC |(Cepast 1uist Hapy>KHbIX padoT)
401U 2224524 TM-63 Marepuan Crans - Cr3, s=2,0 MM T 3
JononauTtensHele ycnoBus/tpedoBanus: Koxyx KTIT
samuTHbI TM-63 st ycranoku B KTII 6-10kB.
Pucynoxk 1
Koxyx 3amutHblit BBogoB TC TM - 1t
Kpenexusle n3genus - 1 KOMIIEKT
Oxkpacka [ToporkoBas no rpynroBke, Pantone 429 C
Koxyx 3amutHbiit TC |(Cepast 1u1st Hapy>KHbIX padoT)
401U 2224544 TM-100 Marepuan Cransb - Ct3, s=2,0 MM T 14
JononHuTtensHble yenoBus/TpedboBanus: Koxyx KTII
samuTHBI TM-100 s ycranoBku B KTIT 6-10xB.
Pucynox 1
Bricora oomMoTKH, MM 418
Buytpennuii quamerp, Mm 160
HapyxHblii auamerp, mm 250
O6moria BH 4-63 JlomonHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPEOOBAHHS:
401U 2002107 TM-63kBA; Hanpsokenue- 10xB; Ueptéx Ne 6.600.025- mT 27

10/0,4 H418 D160/250

01; Macca mo 14,3 xr; TY 34-38-

10724-84 "OOMOTKH CHIIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB
MoIHOCTELIO 10 6300 kBA kitaccos

HanpspkeHus 10 35 KB BKIFOYHTENBHO".




401U

2120730

O6motka HH 4-63-0,4/6-
10 H418 D118/149

Bricora ooMoTkH, MM 418

Buyrpennnii quamerp, mm 118

Hapy:xHblii nuamerp, mm 149

JlononHUTeNbHEIE YCIOBUSYTPEOOBAHHS:

TM-63xBA; Hanpsokenue- 0,4xB; Uepré&x Ne 6.600.026;
Macca o 6kr; TY 34-38-

10724-84 "OOMOTKH CHIOBBIX TPaHC(OPMATOPOB
MolHocTbI0 10 6300 kBA knaccos

HarnpsbkeHus 10 35 kB BkimounTensHo".

mT

30

401U

2321575

Komriekt
YIUIOTHUTENEH MOx,
n301.25-160kBA

Hasnauenwue J{yis1 npeoTBpaleHus TeUH Macia MEX/Ly
6axom u uzossiropamu 10(6), 0.4 kB cuoBbIx
tpanchopmaropo TM(I') 25-160kBA

CocraB KOMIUIEKTa * KOJIBLO YIUIOTHUTEIBHOE
(mpoxnaaxa) mox uzonsitop BHI — 31mr.; * xonbio
YILUIOTHUTEIbHOE (Tpokiaka) noa u3onstop HH I — 4mr.
Pazmeps! konbLa

YIUIOTHUTEIBHOTO (ITPOKJIa/IKa)

nox u3onsaTop — tunt BHI 102x70x6MM

Pazmeps! konbLa

YILUIOTHUTEIBHOTO (ITPOKJIa/IKa)

nox usonsatop - Tunt HH 1 48x27x6Mm

mT

13

401U

2321670

Kommext
YIUIOTHUTeNeH Hajl
n301.25-160kBA

VYnnorsenue Haj usonsropom: Tun BH - 3t B
komruiekte; Duap-30mm, dBay=11,3mm, H=18MMm.(+1Mm)
VYnnorsenue Haj nzonsrtopom: HH Tuml - 4t B
komruiekte; Duap-24mm, dsay=11,3mm, H=16MM.(+1Mm)
Marepuan: pesuHoasi cmech 7B-14 1 98-1
JlononHuTeNbHbIE YCIOBUS/TPeOOBaH S YIUIOTHUTEIN
HAJI u30518TOpOM CITy’Kat 1151 MPEI0TBPAIIEHUS TeIn
Macyia MeXIy MIMUILKOH U H30JITOPOM.

T

16

401U

2072029

O6motka HH 4-100-
0,4/6-10 H504
D128/181

Bricora oomoTKH, MM 504

Buyrpenuuit quamerp, mm 128

HapyxHblii auamerp, mm 181

JIOMOMHUTENbHBIE YCIOBUSY/TPEOOBAHMS:

TM-100xBA; Hanpsbxenue- 0,4xkB; Uepréx Ne 6.600.026-
01; Macca g0 11 kr; TY 34-38-

10724-84 "OOMOTKH CHIIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB
MorHocThIo 710 6300 kBA kiacco

HanpspkeHus 10 35 kB BKiounTensHo'.

mT

18

401U

2002109

O6motka BH C-160-
10/0,4 H530 D203/280

Bricora oomoTkH, MM 530

Buyrpennuit quamerp, mm 203

HapyxHblii auamerp, mm 280

JIOnOMHUTENIbHBIE YCIOBHSY/TPEOOBAHMS:

TM-160xBA; Hanpsbkenue- 10xB ; Macca o 24 kr; TY
34-38-10724-84 "O6MOTKH

CHJIOBBIX TPaHC(HOPMATOPOB MOIIHOCTBIO 10 6300 KBA
KJIacCOB HampspkeHus 10 35 kB

BKJIFOYHTEIBHO".

mT

401U

2002121

O6motka HH C-160-
0,4/10 H530 D142/190

Bricora 06mMoTKH, MM 530

Buytpennuit quamerp, mm 142

HapyxHblii auamerp, mm 190

JIOMONHUTENBHBIC YCIOBHS/TPEOOBAHMS:

TM-160xBA; Hanpsbxenue- 0,4kB; Macca o 14,7 xr; TY
34-38-10724-84 "ObmoTKH

CHJIOBBIX TPaHC(HOPMATOPOB MOIIHOCTBIO 10 6300 KBA
KJIaCcCOB HampspKeHus 10 35 kB

BKJIFOYHTEIBHO".

mT




401U

2315260

Macnoykasarens TC 6-
10kB B cbope

IInockoe crekno macnoykasarens 1 mr (Opranndeckoe
MPO3payHOE CTEKIIO IUPHHOI 20MM)
Ymnoraenne (Dmym / dvm / Smm / Rmm)
Macloykasaterst opasbHoe 1 mT (25/11/9/190 mm,
pesuHoBas cmecb 7B-14 1 98-1)

IMprwxumHO# pacoHHBIH (ranen U3

crayu 1wt (Cranp 08, nokpeitue Omans GAS278
Ceemnast [V Y1)

JlononHUTeNbHbIE YCIOBUS/TPEOOBAHHS:
ITnockuMu MacIoyKka3aTelsIMH KOMILIEKTYIOTCS
pacumputenu ¢ guamerpom 200-470mm

7m00 CTeHKH 0aKoB 0e3 pacIpHTeneii.

KMT

401U

2316271

3axxum KonTakTHeIH HH
M16x2,0 TC TM-250

JluaMeTp OTBEpPCTHH MO LMIIBKY CHIIOBOTO
TparcopmaTopa - M16x2,0Mm

T'aGapuTHble pazmepsl, MM - 40x30x81

JlomonHuTeNbHbIC YCIOBUS/TPEOOBaHHS: 00€CIIeYNBaCT
HAWIyYIIHi KOHTAKT IIHHONPOBOAOB TPaHC(HOPMATOPHOM
HOJCTaHIUH C TOKOMPOBOSIIINMY YaCTSIMH BBIBOJIOB
CHJIOBOrO TpaHC(HOPMATOPa, a TAKKE ISl YMEHBIICHUS
BITMSIHUS [IOCTIEAICTBHI MPOLIECCOB B DICKTPHIECKOM
cetn.TM 250 kBA 6-10xB; Matepuan — natyns JIC-59,
JIC-63.

mT

48

401U

2319870

["onoBKa U30MIATOpHAS
$20 HHIII

Ha3snauenue - I'0510BKU U30JIATOpHBIE ¢ OKphITHEM O-Br
npeaHa3HadeHsl st pukcannu ymaorautens HAJL
H30JIATOPOM.

Tpanchopmatop, kiacc BBoza (tum) - TM-400, BBox
HHU3Koro Hanpspkenus (tun HHIID)

Pazmep otBeperus - d20 MM

Marepuain - natyns J163, ITokpeitue - O-Bu.

Pucynok 3.

T

16

401U

2321990

3axum koHTakTHBI HH
M20x2,5 TC TM-400

TV 34 27.10954-85
Homunanbehsiii Tok, A: 630
[nuapka: M20x2,5
Marepuai: Jlaryns JIC-59
KonuuectBo otBepeTuid, mr: 2
Pazmepsr: 50x40x98

Bec neramu, kr: 0,57

mT

401U

2224542

Koxyx 3amutHbiii TC
TM-250

Koxyx 3amutHblit BBogoB TC TM - 1t
Kpenexusbie uznenns - 1 KOMIIEKT

Oxkpacka [ToporkoBas no rpynroske, Pantone 429 C
(Cepas nns HapyXHBIX paboT)

Marepuan Crans - Ct3, s=2,0 MM

JononautensHele yenopus/rpedoanus: Koxyx KTIT
samuTHbI TM-250 s ycranosku B KTIT 6-10xB.
Pucynox 2

mT

401U

2360284

Pemromruiekt TC TM-25

I'OCT 11677-85,T'OCT 15150-69,'OCT 15180-86,
T'OCT 15543.1-89,'OCT 7338-90

T

401U

2015136

TpyOka MacinoyKkasareb}

T'OCT 11677-85,I'OCT 15150-69, TOCT 15543.1-89

T

401U

2069380

Bosnyxoocynmrens BC-]

T'OCT 11677-85,I'OCT 15150-69, TOCT 15543.1-89

T

401U

2119940

Beox BCTA-10/250-2 V]

T'OCT 11677-85,I'OCT 15150-69, TOCT 15543.1-89

T

Plw|w (o]

Pucynok 1. Pazmeps! neranu (Koxyx 3amurasiit TC TM 40,63,100)

200 mm

D=8 mm
=V
o | o \ o o o o
mV: - ~ Iy
-7
— | =
| s
| o
(o]
| )
]
Y -
- 4
et 00 Moo W
Y
900 mm

-

Pucynok 2. Pazmeps! neranu (Koxyx 3amurasiit TC TM 160,250)




Pucynoxk 3. I'onoBka n3omstoprast ¢16 HHII

od

y 4 AN

D=8 msa
E
= J =] \ [=] =] o
[rs] L/"":
b =
| =
! 8
] )
|
Yy ]
= }
= -
o] - i
8 - g0
Y -
00 nana



